

# 巩固政治互信 深化互利合作 增进人民友谊 李克强对印尼进行正式访问

新华社雅加达5月6日电 应印度尼西亚总统佐科邀请，中国国务院总理李克强6日乘专机抵达雅加达苏加诺-哈达国际机场，开始对印度尼西亚进行正式访问。  
李克强步出舱门，礼兵沿红地毯两侧列队致敬，印尼海洋统筹部长卢胡特等政府高级官员在舷梯旁热情迎候，中国驻印尼大使

肖干、驻东盟大使黄溪连也到机场迎接。  
李克强表示，中国和印尼互为重要近邻，习近平主席2013年成功访问印尼以来，两国积极对接发展战略，各领域合作成果丰硕。今年适逢中国和印尼建立全面战略伙伴关系5周年，此访是为巩固政治互信、深化互利合作、增进人民友谊而来。期待双方共同努力，

推动两国关系和各领域合作，为两国人民带来更多福祉。  
李克强表示，东盟是中国的重要伙伴，今年适逢中国和东盟建立战略伙伴关系15周年，中国愿同包括印尼在内的东盟各国一道，抓住机遇，推动中国-东盟关系与合作实现更大发展，共同打造周边命运共同体，促进地区

和平稳定与发展。  
访问期间，李克强将同佐科总统举行会谈、共植友谊之树、见证双方合作文件签署并共见记者，会见卡拉副总统并共同出席中国印尼工商峰会，还将到访位于雅加达的东盟秘书处，会见东盟秘书长林玉辉并出席中国-东盟建立战略伙伴关系15周年庆祝活动。

## 把巴黎和伦敦恐袭当反面教材 特朗普挺拥枪 英法“躺枪”

还发出“砰砰”的拟声词



美国总统特朗普4日在全美步枪协会演讲时提到2015年巴黎恐袭时称，由于法国民众不拥枪，面对枪手无力回击，才造成伤亡。他还把伦敦持刀袭击案也当成反面教材，引发英法两国强烈不满。

近年枪击惨案频发，国内控枪呼声日益高涨，特朗普自家麻烦都解决不了，还公开指责欧洲国家的严格控枪政策，实在令人气愤，希望法国政府要求特朗普道歉。

### 法国斥责无礼

特朗普在演讲中谈到2015年巴黎连环恐袭事件，强调当时身亡的132人都不持有武器，才被有武器的恐怖分子杀害，如果他们有枪，也许就会是另一个结局。他还用手比作枪来描述受害者如何被枪杀，并用“砰砰”的拟声词来描述开枪瞬间。

法国外交部5日发表声明称，法国坚决反对特朗普的言论，呼吁大家尊重受害者的惨痛回忆。法国总统府爱丽舍宫则强调，决定本国公民是否应该持有武器是每个国家的内政，法国一向为设有严格的控枪法而骄傲。恐袭发生时的时任总统奥朗德也怒怼特朗普，称他的可耻言论和令人生厌的模样，在很大程度上阐明了他的价值观和对法国的看法，两国人民之间的友谊不能被这过分无礼的言论玷污。

包括恐袭幸存者在内的法国民众更是炸了锅。他们说，一向鼓励持枪自由的美国

### 英国非常愤怒

特朗普在演讲中还举了伦敦持刀袭击案的例子，说伦敦拥有难以想象的严格控枪法，袭击者没有枪，但他们有刀，大量持刀伤人事件已将伦敦市中心一家医院变成遍地鲜血的“战区”。他甚至模仿持刀捅人的动作，让英国也感到非常愤怒。

英国前司法部长法尔科纳表示：“美国凶杀率比英国高出5倍以上，除了特朗普，从来没有一个人会认为降低凶杀率的方法是让枪支更容易获得。”英国议员琼斯说：“我们确实有持刀犯罪的问题，然而造成的伤亡程度远不及美国的持枪犯罪。”

事实上，这不是特朗普第一次发表关于英国的争议性言论。去年11月，特朗普在推特上转发英国极右政党反对伊斯兰教的煽动性短片，遭到英国首相府强烈谴责。特朗普将于7月对英国进行国事访问，已有超过3万英国民众表示，将在特朗普访英期间举行示威游行。 薛超 段雪莲

## 法国总统马克龙警告美国

# 退出伊核协议可能引发战争

新华社上午电 伊朗核计划协议存废关键节点临近，法国总统马克龙警告美国，不要退出协议，否则可能引发战争。

德国《明镜》周刊5日登载对马克龙的专访。马克龙说，他上月访问美国时，敦促美国总统特朗普不要退出伊核协议。“我们将可能打开潘多拉魔盒，可能会引发战争……我不认为特朗普希望战争。”

伊朗拒绝重新谈判伊核协议，警告如果美国退出协议，伊朗也会这样做。

伊朗总统鲁哈尼6日再次示硬。他在电视讲话中说：“如果美国退出核协议，他们将

会前所未有的后悔。”

鲁哈尼没有阐述伊朗将会采取什么样的应对手段，只是说，无论特朗普做出什么决定，伊朗已经制定应对之策。

特朗普认定伊核协议非常不完善，让伊朗有漏洞可钻，因而要求修订，最后期限为5月12日，如果届时美国没有获得满意答案就将“退群”。

美国的欧洲盟友英国、法国和德国坚决维护伊核协议，同时建议修订，纳入针对伊朗弹道导弹计划、长期核活动和对地区威胁等内容，以说服美国留在协议中。

## 普京今日开启第四个总统任期

本报特稿 俄罗斯当选总统普京7日宣誓就职，正式开启自己的第四个总统任期。  
就职典礼于7日中午12时举行，普京首先从办公地点前往克里姆林宫，然后进入安德烈耶夫大厅，手按宪法宣读誓词，并发表讲话。  
根据俄罗斯宪法，总统就职后，总理梅德韦杰夫领导的政府将交出权力，成为代理政府继续履行职责，直至组成新政府。总统在向国家杜马提议新总理人选前，有两周时间考虑。

普京6日晚会见政府成员，对他们的工作表示感谢。普京称，过去的六年内容非常丰富，充满了新的挑战和前所未有的事件，政府工作是称职的，就像一个真正的团队。

在谈及未来工作任务时，普京称：“总体上看，未来几年的关键任务是稳步提高公民的实际收入。”他指出，现在有着提高收入的良好基础，经济的稳定增长足以应对油价下跌、外部制裁压力和全球市场波动等带来的影响。

## 黎巴嫩举行9年来首次议会选举

新华社贝鲁特5月6日电 黎巴嫩新一届议会选举6日举行，这是9年来黎巴嫩首次举行议会选举。

6日早7时，黎巴嫩境内各地投票站准时开放，大约370万登记选民分别前往各投票站投票。此次选举全国分为15个选区，共有约580名候选人参选。

穆斯林平均分配。此次选举取消原先选区“赢者通吃”的做法，改为比例代表制，还首次允许海外侨民参与投票。有约8.3万名黎巴嫩侨民已分别于4月27日和29日完成投票，根据黎巴嫩外交部统计，海外侨民投票率约为59%。

由于安全、政治纷争等因素，黎巴嫩议会自2009年以来三次延长任期，本次任期将于5月20日结束。

### 时尚保温壶+春季养生健步鞋

#### 上海地区60岁以上离退休人员6元申购

舒适懒人健步鞋  
适合中老年人脚型生脚特点  
防滑耐磨 透气柔软 轻便舒适

旅游、车载、必备良品  
旅行保温杯，远门旅行必备之物

- ◆旅行保温杯容量大，大容量有大智慧。
- ◆配备PP材质提手，携带方便还不勒手。
- ◆杯体采用304不锈钢材质，双层真空保温保冷。
- ◆无尾真空焊接技术，健康环保，坚固耐用；柔韧性强，不易损坏。
- ◆可放冰块，也可放热饮。

穿上养生健步鞋的3大不同之处！

- ◆改变以前走路姿势，变大步走！大步走，是穿健走鞋的第一大感受！健走鞋的鞋底，采用独特的帆船构造，契合人体足跟着地，到脚掌再到脚尖落地的健走习惯。
- ◆提腰、挺胸，变直腰走！直腰走，是穿健走鞋的第二大感受！举夕阳健走鞋鞋底采用的是立体中空减震设计，分布24根减震柱，走路时减震，引导中老年人昂首挺胸直腰走。
- ◆吸呼持续均匀有力，走路不累，变有氧走！有氧走，是穿健走鞋的第三大感受！而健走鞋有四层按摩鞋底，小分子透气层，不捂汗。穿起来，脚底按摩，有氧走。

温馨提示

1、由于数量有限，报名人数过多，总计限额260套，先报名者优先购买；2、所有购买人员必须是60岁以上退休人员，仅限本人领取，不能代购，每人限购1套，每户限购两套；3、夫妻优先报名购买，已经报名购买过物资的谢绝再购；4、所有购买人员请携带此广告办理报名。

活动时间：5月8日--5月10日 咨询电话：021-61994179  
地址：上海市黄浦区南苏州路333号华隆大厦16楼c室（乘车路线：地铁：2号线10号线到南京东路6号出口直走200米两个红绿灯右拐100米；公交车：17路21路64路在北京东路江西中路下车直走100米在右拐50米；19路在北京东路河南中路下车，直走左拐50米到南苏州路，南苏州路直走300米即可。）  
上海康生生物科技有限公司 广告